校園新聞

推動性別平等教育自評與訪視評鑑

◎ 性別平等教育委員會 王天祥 2009-04-15

性別平等推動的意識逐受重視,爲增進本校推動性別平等教育之成效,本學期特別於性別平等教育月舉辦97學年度性別平等教育自評暨座談會,一方面提升校園性別平等意識,一方面以作爲未來教育部校務評鑑中性別平等教育推動成效之依據。

訪評活動由性別平等委員會主任委員黃榮村校長主持,張永賢副校長進行簡報,參與者蔣立琦學務長、江舟峰教務長、黃文光 總務長、人事室傅立志主任、性別平等教育委員會委員以及心理輔導組老師等,顯示本校對於性別平等教育推展之重視。

自評活動特別邀請國立彰化師範大學郭麗安副校長與嶺東科技大學諮商與潛能發展中心吳錦鳳主任擔任校外訪評委員,並邀請本校運動醫學系洪寶蓮教授、中醫學系李世滄副教授以及學生會會長李宜蓁同學擔任校內訪評委員,共同對本校性別平等教育的推展給予指導與建議。

實地訪視過程由蔣立琦學務長陪同委員參觀資源教室、幸福滿屋等地點,訪視委員當下不吝給予實質改善建議。綜合座談中,訪評委員讚賞本校對於性別平等教育推動的效率超乎預期的快,也肯定學校性別平等教育進步的幅度,希望日後能有更多的教職員工生或社區民眾投入性別平等教育的推動。

【相關圖片】







郭麗安委員審查書面資料



吳錦鳳委員審查書面資料

資料來源:http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=269